

DSIIDC کا افسران بتا کر لوگوں کے ساتھ ٹھگی کرنے والے دو جلسا ساز گرفتار

تتیا کا وہ ڈی ایس آئی ڈی سی ہی میں ایجنٹ کے طور پر کام کرتا تھا۔ سال 1996 میں ڈی ایس آئی ڈی سی نے پٹ پرنج میں انڈسٹریل پلائوں کیلئے سکیم لاؤج کی تھی۔ لوگوں کے ساتھ ٹھگی کرنے کیلئے انہوں نے دیو سیوا اگم ڈیولپمنٹ کمپنی (ڈی ایس آئی ڈی سی) کے نام سے کئی شروع کر کے اور ڈی ایس آئی ڈی سی کے نام سے ہی ایک بینک کھاتا کھلوا لیا۔ انہوں نے ڈی ایس آئی ڈی سی کے آفیشیل ویب سائٹ سے منسوخ کئی درخواست کنندگان کے نام اور سکینڈل سے اپنے رشتہ دار مہیندرا لوگوں کو 7 لاکھ روپے ادا کر کے انہیں پلاٹ نہیں ملا۔ دوسرے لوگوں نے بھی مہیندرا لوگوں کو اپنے اپنے حساب سے رقم دی لیکن انہیں کوئی پلاٹ نہیں ملا۔ اس شکایت کے بعد پولیس نے کارروائی کرتے ہوئے دونوں لوگوں کو گرفتار کر لیا۔ پولیس پوچھتا پوچھتا دو دنوں پہ چلا کر ملزم وکرم سکینڈل نے

ڈی ایس آئی ڈی سی کے ذریعہ مسٹر وکرم سنگھ اور اس دوران وکرم سکینڈل اور اے سکینڈل کے نام سے ملاقات ہوئی اور انہیں خود کو ڈی ایس آئی ڈی سی کے کرجپاری بتایا۔ ساتھ انہوں نے محکمہ کا اپنا شناختی کارڈ اور ان کے اصل درخواست فارم بھی دکھائے جنہیں محکمہ کے ذریعہ مسٹر وکرم سکینڈل نے انہوں نے لاؤج دیا کہ وہ پتھ چرچا کرنے پر انہیں پلاٹ الاٹ کر دیں گے اور ساتھ ہی دیگر ایسے لوگوں کو بھی ان سے ملوانے کیلئے کہا جن کی درخواست مسٹر وکرم سکینڈل پر شکایت کنندہ نے ان مہیندرا لوگوں کو 7 لاکھ روپے ادا کر کے انہیں پلاٹ نہیں ملا۔ دوسرے لوگوں نے بھی مہیندرا لوگوں کو اپنے اپنے حساب سے رقم دی لیکن انہیں کوئی پلاٹ نہیں ملا۔ اس شکایت کے بعد پولیس نے کارروائی کرتے ہوئے دونوں لوگوں کو گرفتار کر لیا۔ پولیس پوچھتا پوچھتا دو دنوں پہ چلا کر ملزم وکرم سکینڈل نے

سیاح گاڑیوں کے قومی پر مٹ کیلئے نئے اصول
 نئی دہلی، 14 مارچ (یو این آئی) روڈ ٹرانسپورٹ اور قومی شاہراہوں کی

کچر یوال کی آنکھوں کا پانی سوکھا، بوند بوند کو ترس رہی ہے مشرقی دہلی۔ اہل کار

نئی دہلی، 14 مارچ۔ دہلی پردیش کا گورنر جی پی اے ایچ ڈی سی کے صدر چوہدری اہل کار نے بیان جاری کرتے ہوئے کہا کہ ایسٹ دہلی میں پتھ 48 گھنٹے سے زیادہ وقت سے پانی کو ٹیکر چھپا ہوا ہے اور لوگوں کو پانی کی ضرورت ہے۔ دہلی بورڈ نے 11 مارچ کو پریس ریلیز کے ذریعے جتنا کو بتایا کہ شکر دار۔ سپر وارڈ 24 گھنٹے پانی کا مسٹر۔ جی اس کو ٹیکر بھی ایشیا ٹیکسٹ مشہور کچر یوال سرکار نے بڑے پیمانے پر اطلاع جتنا تک نہیں بھجوائی، پتھ لوگوں نے پانی جمع کیا جن تک اطلاع پہنچی،

ملک کی ازسرنو تعمیر کیلئے راشٹریہ لوک نیٹی پارٹی کی شروعات

نئی دہلی، 14 مارچ۔ آج تک ایک ایسے سماج اور ملک کی تصور کرتے ہیں جہاں سماج کا آخری شخص بھی محسوس کرے کہ ملک کے ہر ترقی میں اس کا بھی اہم رول اور حصہ داری ہے۔ جمہوریت کی کوئی اور ملک کی ترقی میں اس کے پسپے کی گندھ کا بھی موقع ہو، سچھی معیشت میں لوک شای کا رام راجیہ قائم ہو سکے گا۔ ایک ایسا سماج و شفاف قیادت، جدید ٹیکنیک اور نیک نیت کے ساتھ بزرگوں کا احترام، خواتین کی حفاظت اور نوجوانوں کے روشن مستقبل کی گمانی بناو، یہ کہنا تھا راشٹریہ لوک نیٹی پارٹی کے کوئی ایڈ مین ڈیپک پانڈیا کا، انہوں نے کہا کہ جہاں سرکار داتا کے اہلکار ہیں اور جتنا پانچ کے روپ میں نہ ہوں، بلکہ سرکار پانڈیا کو روٹنا دیکھیں کیلئے مختلف ڈیپنریوں میں نیک کرن مرکز کھول رہی ہے۔ تاکہ راشٹریہ لوک نیٹی پارٹی کے قومی شہریوں کو روٹنا دیکھیں کی سہولت ان کے گھروں کے پاس مل سکے۔

کونیز فنانس، ڈاکٹر ایل سی شرما کو میٹور اور ریونیٹی کونو نیڈ پارٹیشن منب کیا گیا۔ پارٹی کے قومی صلاح کار بوزڈ میں نے پی ایس ایس آلوک کمار، آئی اے ایس ریٹائرڈ گوتم راواہ، پدم شری بھوشن تیاگی اور ریگیز ڈوڈو دنہ شامل ہوئے۔ ریگیز ڈوڈو دنہ شامل ہوئے۔ دوسرے دنش پر کتنے نئے نوئم کیوں نہیں۔ پارٹی کا ایجنڈا اہلکار بننے کے لیے اپنی خدمات فراہم کی ہیں۔ ان کے شرم نے کہا کہ آج کے حالات اتنی بدل چکے ہیں کہ شخص، پرچار، سماج سمیت تعلیم، صحت، انتظامیہ، زراعت، صنعت وغیرہ میں شہید پوری طرح سے اور مختلف ہو چکے ہیں۔ ایسے میں ہماری صدیوں پرانے انتظامی ڈھانچے پرینی

مشرقی دہلی میں کچر یوال سرکار کے مفت پانی کی سپلائی کی تلمعی کھلی

نئی دہلی، 14 مارچ۔ بھارتیہ جنتا پارٹی کے صدر شری آدیش پٹیل نے کچر یوال سرکار کے مفت پانی کے اوپر سوال اٹھاتے ہوئے کہا کہ آج خاص کراپٹ دہلی میں پانی کو ٹیکر ہا ہا کار چھا ہوا ہے۔ لوگ 200 سے 300 روپے پانی پانی کی بوتل خریدنے کو مجبور ہیں۔ اپ مکتیہ منٹری منیش سوڈیا کے اسمبلی حلقہ پٹ پرنج میں پانی کیلئے ہا ہا کار چھا ہے لیکن

کارپوریشن گھرانے اپنے وہیکلوں کو الیکٹرک وہیکلوں میں تبدیل کریں۔ گھلوٹ

نئی دہلی، 14 مارچ۔ دہلی سرکار کے سوچ، ڈی ایچ این کا چھٹا ہفتہ کارپوریشن کو سرگرم طور سے شامل کرا لیکٹرک وہیکل خریدنے کے تین ہمداری پیدا کرنے پر مرکز رہے۔ شری کیلاش گھلوٹ نے کہا کہ دہلی سرکار کا نشانہ سوچ، ڈی ایم سے مل رہی مثبت ردعمل کو زیادہ بڑھانا ہے۔ اس کے علاوہ ہم میں کارپوریشن کو بھی شامل کریں گے۔ وزیر ٹرانسپورٹ کیلاش گھلوٹ نے کہا کہ ہم کارپوریشن سے اپیل کرتے ہیں کہ دہلی میں الیکٹرک وہیکلوں کو بڑھادیں اور لوگوں میں ہمداری پیدا کریں۔ سوچ، ڈی ایم میں دہلی کے کارپوریشن کو شامل کرنے کی ضرورت کے بارے میں تفصیل سے بتاتے ہوئے شری گھلوٹ نے کہا کہ دہلی کو مالی ہب کی شکل میں جانا چاہتا ہے۔ یہاں کے اور ہمداریہ دستا بہ کرنے کی ذمہ دار ہے لیکن پردیش کے 30 فیصد علاقہ میں پانی دستیاب نہیں ہے اور لگ بھگ 1600 گاؤں میں سپور کا بندوبست بھی نہیں

کے گاؤں میں سپور کا بندوبست بھی نہیں



نارتھ دہلی کے میئر شری جے پراکش اپنے دفتر میں اداکار دلیپ تامل کا استقبال کرتے ہوئے۔ کل دونوں باڑہ ہندو راڈ اسپتال میں کورونائیسین کی پہلی ڈوز لیں گے۔

نارتھ دہلی کے میئر اور اداکار دلیپ تامل کل کورونا کا ٹیکا لگوائیں گے

نئی دہلی، 14 مارچ۔ نارتھ دہلی کے میئر شری جے پراکش نے آج جانکاری دی کہ وہ فلم سٹار دلیپ تامل، اپنے شاف اور کچھ میڈیا ورکروں کے ساتھ کل صبح 10.30 بجے ہندو راڈ اسپتال میں کوڈ۔19 کا ٹیکا لگوائیں گے۔ انہوں نے کہا کہ ہر کسی کو اپنے اور دوسروں کو روٹنا محفوظ رکھنے کیلئے اپنے مرحلہ میں ٹیکا لگوانا چاہئے۔ انہوں نے کہا کہ ہم سب خوش قسمت ہیں کہ ہمارے ملک میں کوڈ کا ٹیکا تیار ہوا ہے اور دیگر ملک بھارت میں تیار اس کیلئے کی طرف دیکھ رہے ہیں کیونکہ یہ انتہائی بھروسے مند اور محفوظ ہے۔ اس لئے ہمیں خود کو سختی سے محفوظ رکھنے کیلئے ٹیکا لگوانا چاہئے تاکہ ہم بھی کوڈ۔19 کے خطرناک اثر سے بچ سکیں۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ اداکار دلیپ تامل بھی شہریوں سے 31 مارچ 2021 سے ٹیکے اپنے تامل ادا پر اپنی ٹیکس جمع کرنے کی اپیل بھی کریں گے تاکہ زیادہ سے زیادہ لوگ نارتھ دہلی کارپوریشن کی عام معافی سکیم کا فائدہ اٹھائیں۔

نینا امبانی بی ایچ یو میں پڑھائیں گی، وزنگ پروفیسر بنانے کی تجویز بھیجی گئی

وارانس، 14 مارچ۔ ہارس ہندو یونیورسٹی (بی ایچ یو) نے وارانس سمیت مشرقی اتر پردیش کی خواتین کو بااختیار بنانے اور ان کی ترقی کے لیے خصوصی منصوبہ تیار کیا ہے۔ ملک کے مشہور صنعتکار اہل امبانی کی اہلیہ، نینا امبانی کو وزنگ پروفیسر بنانے کے لیے ایک تجویز بھیجی گئی ہے۔ اسے سائنس فیکلٹی میں فیکلٹی میں فائز خواتین کے مطالعہ اور ترقی کے مرکز کے ذریعہ پیش کیا گیا ہے۔



آج کے ایچ یو میں نینا امبانی کی چیئر پرسن نینا امبانی اس یونیورسٹی کی چیئر پرسن ہیں جو جلد ہی بی ایچ یو میں خواتین کو بڑھاتی نظر آئیں گی۔ یہ تجویز 12 مارچ کو سنٹر میں ہیڈ آف فیکلٹی کی زیر صدارت ایک میننگ کے بعد کی گئی ہے۔ این بی این آئی لائن سے گفتگو کرتے ہوئے فیکلٹی آف سوشل سائنز پروفیسر کوشل کوشل نے بتایا ہے کہ مرکز کے ذریعہ ریٹائرڈ فائز خواتین کی چیئر پرسن نینا امبانی سے رابطہ کیا گیا ہے۔ ان کی زبانی رضامندی کے بعد یہ تجویز اہل امبانی کی مرکز کی وزیر تعلیم نے رجسٹریشن میں سے مکمل چھوٹ کے ساتھ ادا کی ہے۔

ایم ایس شوپلیٹ کو ڈیجیٹل لاکر کے ساتھ جوڑنے کے لیے اعلان کیا

نئی دہلی، 14 مارچ۔ مرکزی وزیر تعلیم جناب منیش پوکر یال 'تھک' نے تصدیق شدہ آن لائن استاد کارڈ رجسٹریشن سسٹم (آئی بی آر ایم ایس) سسٹم کیلئے نیکسٹ سٹیج کی پریکٹس کیلئے نیشنل ایگنڈا بنانے کے لیے اعلان کیا کہ وزارت تعلیم کو شوقیت کو ڈیجیٹل لاکر سے جوڑنے کا فیصلہ کیا ہے۔ جاری کردہ شوپلیٹ خود ڈیجیٹل لاکر میں منتقل ہو جائیں گے اور نیشنل کونسل برائے ٹیچر ایجوکیشن (این سی ٹی ای) کی ویب سائٹ <https://www.digilocker.gov.in/> اور ڈیجیٹل لاکر <https://www.digilocker.gov.in/> پر جا کر آئیں دیکھا جاسکتا ہے۔ ڈیجیٹل لاکر ایپ کو ایڈز روٹینڈ اپ ڈاؤن اور آئی فون پر ڈاؤن لوڈ کیا جاسکتا ہے۔ وزیر موصوف نے یہ بھی بتایا کہ این سی ٹی ای کے ذریعہ جاری آئی بی آر ایم ایس شوپلیٹ حاصل کرنے کے لیے 200 روپے کی رجسٹریشن فیس کو معاف کر دیا گیا ہے۔ اس سے ملک بھر کے سبھی سٹڈینٹس کو کاروبار آسانی کے ساتھ ڈیجیٹل طریقے سے با اختیار بنانے کی سہولت ہوگی۔

آج کے اہم عالمی تاریخی واقعات

نئی دہلی، 14 مارچ (یو این آئی) ہندوستان اور عالمی تاریخ میں مارچ کے اہم واقعات اس طرح ہیں۔ 1341۔ روم کے شاہ لوڈی چارم اور فرانس کے فلپ VI کے درمیان اتحاد قائم ہوا۔ 1493۔ کرسٹوف کولمبس اپنے دنیا کے سفر کے بعد اسپین واپس آیا۔ 1564۔ مغل بادشاہ اکبر نے جزیئر ٹیکس ختم کر دیا۔ 1744۔ فرانسیسی حکمران لوئس پندرہویں نے انگلینڈ کے خلاف اعلان جنگ کیا۔ 1767۔ امریکہ کے ساتویں صدر ہنری کلیونٹن کی پیدائش ہوئی تھی۔ 1781۔ امریکی انقلاب کے دوران کارولائس نے کلکی کٹ میں امریکی فوج کو شکست دی۔ 1877۔ انگلینڈ آسٹریلیا کے درمیان پہلا ٹیسٹ میچ کھیلا گیا جس میں آسٹریلیا 45 رن سے فتحیاب ہوا تھا۔ 1879۔ دنیا کے مشہور سائنس دان البرٹ آئنسٹائن کی پیدائش ہوئی۔ 1883۔ لندن میں 'نامنٹز اخبار' کے دفتر کو دہشت پسندوں نے اڑانے کی کوشش کی۔ 1898۔ برطانوی کھوجی ہنری ہیم نے اسپات بنانے کے طریقہ کا پٹنٹ کیا۔ 1907۔ فن لینڈ خواتین کو ووٹ دینے کا حق دینے والا پہلا یورپی ملک بنا۔ 1917۔ زار کولس دوم نے روس میں تخت چھوڑا اور یوڈیو سرکار تشکیل دی۔ 1919۔ عثمانیہ یونیورسٹی حیدرآباد کا افتتاح ہوا تھا۔ 1920۔ ڈوئس دی منٹل کے نام سے مشہور کارٹونسٹ ہنریک ٹیٹس کی پیدائش ہوئی۔ 1922۔ مصر کے سلطان نے اپنے نام کے ساتھ شاہ کا لقب اختیار کیا۔ 1943۔ دہلی کے سابق وزیر اعلیٰ صاحب سنگھ واما کی پیدائش ہوئی۔ 1951۔ فارس کی پارلیمنٹ نے تیل کیلنگ کی بجگاری کی۔ 1960۔ جنوبی کوریا میں سول رے چیونگ ری پبلک قائم کیا گیا۔ 1964۔ اٹرا پردیش ٹیلر اور چرڈ برن کی شادی ہوئی تھی۔ 1964۔ سوویت یونین نے مشرقی قزاقستان میں نیکیائی تجربہ کیا۔ 1969۔ ہندوستانی جج جے بی جے جی کیلنگ کیلنگ کیلنگ کیلنگ اور چرڈ برن کی شادی ہوئی تھی۔ 1975۔ یونان کے برنس میں ایریشل اواناس کا انتقال ہوا تھا۔ 1976۔ اداکار اٹھنے دیول کی پیدائش ہوئی۔ 1979۔ زروڈوگر فلڈ برازیل کے صدر چنے گئے۔ 1981۔ پاکستان کے انوار کدہ طیارے کے 104 مسافروں کو شام میں 55 سیاسی قیدیوں کی رہائی کے عرصہ چھوڑا گیا۔



دہلی کے سابق میئر شری جے پراکش اور اہلکاروں کی پیش کردہ شری آدیش پٹیل کو ٹیکہ لگوانے کی موقعی جینٹ کرتے ہوئے۔

جہاں گری پوری میں MCD کی زون تعمیر شدہ آئیو ویک ڈیپنری کا افتتاح



نئی دہلی، 14 مارچ۔ ممبر پارلیمنٹ شری بیس راج پٹیل اور نارتھ دہلی کے میئر شری جے پراکش نے آج بے باک جہاں گری پوری میں نارتھ دہلی کارپوریشن کا پوریشن کے ذریعہ تعمیر آئیو ویک ڈیپنری کا اگھان کیا۔ اس موقع پر سول لائسنس وارڈ کمیٹی کے چیئر مین شری راجیہ اقبال سنگھ، ڈپٹی چیئر مین شیڈنگ کمیٹی شری جیدر پادو، سابق میئر شری بونگدر چندولیا، سابق لوک سبھی ڈیپنری سونکی اور دیگر محترم مہمان موجود تھے۔ پروگرام کی صدارت مقامی کونسل شری سریندر سنگھ کھرب نے کی۔ میئر شری جے پراکش نے مقامی کونسل کے ذریعہ کئے گئے ترقیاتی کاموں کی تعریف کرتے ہوئے کہا کہ نارتھ دہلی کارپوریشن مالی سکت کے بعد بھی شہریوں کو ٹیکس مکتیہ منٹری آواس پر دھرتا نکتہ دیا۔ انہوں نے کہا کہ کورونا کا ہر کونسل

شہریوں کی سہولت میں دن رات لگا رہتا ہے۔ میئر نے کہا کہ دہلی سرکار کا کارپوریشن کے بجٹ میں کوئی کر کے کارپوریشن کو ٹیکہ لگوانا چاہتی ہے۔ تاکہ ہم شہریوں کے لئے ترقیاتی کام نہ کر سکیں۔ انہوں نے کہا کہ ہم نے کارپوریشن کا بھٹا فنڈ جاری کرنے کیلئے مکتیہ منٹری آواس پر دھرتا نکتہ دیا۔ انہوں نے کہا کہ کورونا کا ہر کونسل

SDMC نے ویسٹ زون کے پیسیفک مال میں صفائی بیداری مہم چلائی



نئی دہلی، 14 مارچ۔ ساتھ دہلی کارپوریشن نے سوچے سروے 2021 کے تین لوگوں کا حوصلہ بڑھانے کیلئے ویسٹ زون کے سہاگ سنگھ واقع پیسیفک مال میں ایک بیداری پروگرام کا انعقاد کیا۔ پروگرام میں ایک ایک میڈل فار شوٹل کمار اور مشہور کانگ شری جی جی جی مہمان خصوصی کے طور پر موجود تھے اور انہوں نے شہریوں کو سوچتا کی سہولت دلائی۔ اس موقع پر کوشش کر رہی تھی۔ ہارٹس کے لیڈر شری زبیر چاولہ، ویسٹ زون کے چیئر مین کونسل شری کے او برائے، ڈپٹی کمشنر ویسٹ زون شری اہل سنگھ، سوچے سروے جہاں ایم این کے نوڈل آفیسر شری راجو جین اور زون کے کونسلر افسران موجود تھے۔ اس کے علاوہ بڑی تعداد میں مقامی شہریوں نے بھی پروگرام میں حصہ لیا۔ پروگرام میں پہلوان شری شوٹل کمار نے شہریوں کو سوچتا کی پیغام دیا اور کہا کہ کسی بھی سوچتا ایم این کو کامیاب بنانے کیلئے شہریوں کی بھگداری انتہائی ضروری ہے۔ مشہور کانگ شری جی جی جی نے بھی لوگوں کو سوچتا کے تین بیداری اور اپنے من موک گیتوں سے ساں ہمدارہ دیا۔ ان کے شکایت پروگرام نے شائقین کو متحرک کر دیا۔ اس موقع پر گھوٹ پیر مگر میوٹل سکول کے طالب علموں نے

نگز ناکٹ پیش کر لوگوں کو سوچتا کی اہمیت کو سمجھایا اور اس کے لئے پریٹ کیا۔ اس موقع پر کوشش کر رہی تھی۔ ہارٹس کے لیڈر شری زبیر چاولہ، ویسٹ زون کے چیئر مین کونسل شری کے او برائے، ڈپٹی کمشنر ویسٹ زون شری اہل سنگھ، سوچے سروے 2021 رینٹنگ میں سدھار کیلئے خصوصی کوشش کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ شہریوں کے اشتراک سے ساتھ دہلی کارپوریشن کو سوچتا مہم میں کامیابی حاصل ہو سکتی ہے۔ انہوں نے شہریوں سے اپیل کی کہ وہ آس پاس صفائی بنانے رکھیں، کوڑا ڈالنے میں ڈاؤن سڑکوں پر پھینکیں نہیں۔ ہارٹس کے لیڈر شری زبیر چاولہ نے کہا کہ سوچتا سروے 2021 کے مدنظر ساتھ دہلی کارپوریشن قابل تعریف کام کر رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ساتھ دہلی کارپوریشن بہتر رینٹنگ پانے کیلئے مختلف سوچتا پروگرام چلا رہا ہے اور آڈیو ایو اور مارکٹ ایسی ایجنٹ کو بھی

کارپوریشن دہلی میں اپنے وسائل کے ذریعہ الیکٹرک وہیکلوں کو بڑھادیں اور لوگوں میں ہمداری پیدا کریں۔ سوچ، ڈی ایم میں دہلی کے کارپوریشن کو شامل کرنے کی ضرورت کے بارے میں تفصیل سے بتاتے ہوئے شری گھلوٹ نے کہا کہ دہلی کو مالی ہب کی شکل میں جانا چاہتا ہے۔ یہاں کے اور ہمداریہ دستا بہ کرنے کی ذمہ دار ہے لیکن پردیش کے 30 فیصد علاقہ میں پانی دستیاب نہیں ہے اور لگ بھگ 1600 گاؤں میں سپور کا بندوبست بھی نہیں